

**75 лет** (1949) со дня рождения Киреева Валентина Викторовича, поэта, руководителя Новомосковского литературного объединения и городской школы поэта, члена Союза писателей России.

**Киреев Валентин Викторович** (04.01.1949), новомосковский поэт.

Киреев Валентин Викторович родился в посёлке Шахты Болоховского района, в настоящее время Киреевского района Тульской области. Детство и юность прошли в посёлке Жданковском Богородицкого района Тульской области. Работал на комсомольской стройке «Нефтестрой «Дружба». В 1972 году переехал в город Новомосковск.

Член Союза писателей России (1998). Автор поэтических книг «Запах меда» (1993), «Я вернусь, деревня!» (1997), «Точка света» (2000), «Начало отсчета» (2001), «Следы» (2001), «Я сугубо земной...» (2002), «Спасибо, жизнь!» (2004), «Избранное» (2005), «И падают звёзды...» (2007), «Вчера, сегодня, завтра» (2009), «Сердце на ладошке» (2009), «Мои мгновения» (2014), «Тропинка к дому» (2016) и сборника песен «Приходи» (2002). Является руководителем новомосковского и богородицкого литературных объединений. Автор слов гимнов г. Богородицка и г. Новомосковска.



В. В. Киреев является главным редактором издательства «Папирус» (г. Тула). Ведёт большую работу как редактор и составитель. Под его редакцией изданы: ежегодный литературный сборник «НЛО» (г. Новомосковск), альманах «Блок» (г. Богородицк), альманах поэтов Придонья (г. Донской), альманах «Алло» (г. Алексин), сборник детских стихов «Племя младое, незнакомое».

Лауреат общероссийской премии Н. С. Лескова «Левша» (2011), областной литературной премии им. Л. Н. Толстого (2005), областной литературной премии им. Я. В. Смелякова (2007). Лауреат муниципальной премии МО г. Новомосковск в области литературы и журналистики (2001). Почётный гражданин Богородицкого района. Награждён Золотой медалью «Во имя жизни на земле» Международного благотворительного общественного движения «Добрые люди мира-2007». За большой вклад в работу по патриотическому воспитанию, проявление патриотизма в общественной деятельности награждён памятной медалью «Патриот России» (2014).